



В Тверской области организовано проведение доследственной проверки по данным, изложенным в СМИ, об оставлении инвалидов без лекарств



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлена публикация, в которой сообщается о том, что врачи ГБУЗ «Сонковская ЦРБ» при выписке рецептурных бланков 15 инвалидам допустили ошибки в указании дозировки, из-за которых аптека отказалась в выдаче лекарственных средств инвалидам и лицам, имеющим право на их бесплатное получение. Осуществлялась выписка рецептурных бланков на лекарственные препараты, которые отсутствуют в утвержденной заявке и аптечной организации, что также является причиной отказа в выдаче лекарственных средств. Такие нарушения были допущены при выписке 9 рецептурных бланков инвалидам.

По сообщению, изложенному в СМИ, Краснохолмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

18 Июля 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1241644>